



## 交手机打电话

### 局长办公会突变暗访会

淄博市医保局自我亮剑打造人民满意的医保品牌

5月25日上午9点,一次特殊的局长办公会在淄博市医疗保障局举行。在受邀参会的淄博市纪委监委派驻组以及媒体记者的见证下,淄博市医疗保障局党组书记、局长孙英涛(上图左二)和几位局领导,以参保人身份电话暗访窗口服务水平。各区县分局局长则被要求列席会议,并在会前上交手机,暗访发现问题立即整改。

不打招呼、手机上交、电话暗访、直面问题!这种直接查摆问题的工作形式,是淄博市医疗保障局落实“一号改革工程”、加强行风建设的一次生动实践。 记者 王兵 摄

04、05版



5月25日,淄博市医疗保障局局长办公会上,淄博市医疗保障局二级调研员孟庆木,党组成员、副局长刘永辉,党组成员、副局长卢艳丽,党组成员、四级调研员程树新(从左至右)正在进行电话暗访。

信息化 智能化 便捷化  
“张店服务”助力  
“一号改革工程”

06版

淄博潍淄(骨科)医院免费为其妻治疗手疾  
搬瓦“网红”父亲  
新目标提前实现

08版

打开鲁中晨报APP,  
点击右上角“扫一扫”,  
选择“AR”模式,对准大图,  
即可观看AR动新闻。(扫描右侧二维码可  
下载鲁中晨报APP)

